Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej im. $w. Jana z Dukli
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COZL/DZP/AK/3411/PN-150/20

Lublin dnia 26.10.2020 r.

Dostawa produktéw leczniczych (cladribine, vinblastini sulf., szczepionki,
oczyszczony polisacharyd) na potrzeby COZL.

Dzialajac w oparciu o zapisy art. 38 ust. 112 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U.
2019 r., poz. 1843 z p6z. zm.), informuje, ze w niniejszym postgpowaniu wplynely
nastepujace zapytania:

Pytanie 1:
Niniejszym zwracamy si¢ z zapytaniem do Zamawiajgcego
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie / wylaczenie z Czesé 3

Lp.3 | Vaccinum pneumococcale | 100 szt
coniugatum 13-walentna

do osobnego zadania np. Cze$é nr 3a
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 2:
Szanowni Panstwo, prosze o udzielenie odpowiedzi na pytanie, czy w czgsci 3 dopuszczaja
Panstwo szczepionke Pneumo?23, jako szczepionke na pneumokoki?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszeza.

Pytanie 3:

Do tresci §1 ust. 4 oraz 7 wzoru umowy. Zamawiajacy zastrzega sobie mozliwo$é zmian
ilosciowych przedmiotu umowy, ale nie wskazal w zaden sposob granic zmian ilo$ciowych
odnosnie poszczegolnych pozycji itp. Zgodnie z art. 144 ust. 2, w zwigzku z art. 144 ust. 1-1b,
ld, le Ustawy PZP, brak okreslenia warunkow zmiany umowy bedzie przesadzaé o
niewaznosci zapisow z §1 ust. 4 i 7 umowy. Czy w zwigzku z tym, Zamawiajacy odstapi od
tych zapisow w umowie?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ,
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Pytanie 4:

Do tresci §1 ust. 5 wzoru umowy. Czy w przypadku wstrzymania produkcji lub wycofania z
obrotu przedmiotu umowy i braku mozliwosci dostarczenia zamiennika produktu w cenie
przetargowej (bo np. bedzie to grozito razaca stratg dla Wykonawcy), Zamawiajacy wyrazi

zgode na sprzedaz w cenie zblizonej do rynkowej bez koniecznosci ponoszenia kary przez
wykonawcg?

Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 5:

Do tresci §3 wzoru umowy. W treéci wzoru umowy, w §3 po pkt 5) prosimy o dodanie pkt 6
w brzmieniu:

»,6) Zamawiajacy dopuszcza zmiang umowy w nast¢pujacych przypadkach:

a) z powodu okolicznosci zwigzanych z wystapieniem skutkéw COVID-19,

b) z powodu wystgpienia dekoniunktury lub innych nieprzewidzianych okolicznosci,
niezaleznych od zadnej ze Stron (gospodarcze, ekonomiczne, polityczne, spoteczne,
atmosferyczne itp.), ktére wplyna na okolicznosci realizacji umowy,

¢) z powodu wystapienia sity wyzszej, ktora wplynie na okolicznosci realizacji umowy w
catoscei lub czescei.”.

Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymu je zapisy SIWZ.

Pytanie 6:

Do §4 ust. 2 pkt 1 projektu umowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydluzenie czasu na
realizacje¢ dostawy zwyklej do 2 dni roboczych ze wzgledu na sytuacje epidemiologiczng i w
zwigzku z tym zwigkszone srodki ostroznosci?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.,

Pytanie 7:

Do tresei §5 ust. 1 wzoru umowy. Ze wzgledu na koniecznosé redystrybucji zwrdconego leku
prosimy o zmiang wymogu wskazanego w zdaniu przedostatnim w §5 ust. 1 wzoru umowy,
poprzez nastgpujacy zapis: "Zamawiajacy zastrzega sobie mozliwo$é zwrotu produktu
leczniczego na 90 dni przed uptywem terminu waznogci."

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 8:

Do tresci §6 ust. 1 lit. a), b) wzoru umowy. Prosimy o obnizenie wysokosci kary oraz
doprecyzowanie zapiséw i wskazanie, ze kara bedzie naliczona wylacznie od
niezrealizowanej czesci dostawy (ztozonego zamowienia) za kazdy dzien opoznienia.

W zwiazku z powyzszym wnosimy o nastepujace zmiany:

1) §6 ust. 1 lit. a) "w razie opdznienia w dostawie produktéw leczniczych lub w przypadku
dostarczenia produktéw leczniczych niezgodnie ze zlozonym przez Zamawiajacego
zaméwieniem w terminie okreslonym w §4 ust.2 pkt 1 kara w wysokosci 1% wartosci
niezrealizowanej czgsci dostawy (ztozonego zaméwicenia), za kazdy dzien op6znienia;"

2) §6 ust.1 lit. b) "w razie opdznienia w dostawie produktéw leczniczych lub w przypadku
dostarczenia produktéw leczniczych niezgodnie ze zlozonym przez Zamawiajacego
zamdwieniem w terminie okreslonym w §4 ust.2 pkt 2 kara w wysokosci 0,05% wartosci
brutto niezrealizowanej czesci dostawy (zlozonego zamowienia), za kazda godzing
opéznienia;"
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Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymu je zapisy SIWZ.

Pytanie 9:

Do tresci §6 ust. 1 lit. ¢) wzoru umowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na obnizenie kary

zastrzezonej na wypadek rozwigzania umowy w trybie natychmiastowym do wysokosci 10%
wartosci brutto niezrealizowanej czgsci przedmiotu umowy?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 10:

Do tresci §6 ust. 2 wzoru umowy. Prosimy o wykre$lenie nastgpujacego zapisu z §6 ust. 2
wzoru umowy: ,Skorzystanie przez Zamawiajgcego z ww. uprawnienia nie zwalnia
Wykonawcy z wykonania zaméwienia, co do ktérego byl w opodznieniu, oraz nie wylacza
mozliwosci naliczania kar umownych z tego tytutu.” Zwracamy uwagg, ze skorzystanie przez
Zamawiajacego z zamoOwienia produktow leczniczych u innego dostawcy, zastepuje
wykonanie zamoéwienia przez Wykonawce i czyni zados¢ zadaniom Zamawiajacego. W
zwigzku z tym, Zamawiajacy nie moze wymagac¢ ponownej dostawy tego samego towaru i
nalicza¢ kar umownych za opdZnienie w jego dostawie. Zgodnie z zapisem §6 ust. 2 wzoru
umowy, Wykonawea jest juz zobowigzany do pokrycia wszelkich kosztow zwigzanych z
zakupem zastepczym, zatem zamoéwienie zastgpcze u innego dostawcy, powoduje, ze
Wykonawea nie pozostaje w zwloce co do dostawy zamowionych produktéw leczniczych.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 11:
Do tresci §6 ust. 2 oraz 3 wzoru umowy prosimy o dodanie stéw zgodnych z przeslankg
wynikajgca z tresci art. 552 k.. ".. z wylaczeniem powolania si¢ przez Dostawce na

okolicznosei, ktére zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowigzujacego uprawniaja
Sprzedajgcego do odmowy dostarczenia towaru.”.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ,

Pytanie 12:

Do tresci §8 ust. 2 lit. a wzoru umowy. Prosimy o wykreslenie zapisu niezgodnego z art. 552

Kodeksu cywilnego, pozbawiajacego Sprzedajgcego prawa do wstrzymania dostaw w
przypadku op6znien w platnosciach za dostarczone towary.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
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